
FAU Morellbakken skole, skoleåret 2021-2022 

Referat fra møte 11.01.2022 

Sted: Teams  

Referent: Tone Libråten  

Til stede:  

• Elisabeth Pedersen Lange (8A, vara) 

• Binh Vu (8B) 

• Trine Amundsen (8C) 

• Harald Indrebø (8D) 

• Aage Stangeland (8E) 

• Mette Meinert (9A) 

• Tone Libråten (9B) 

• Sigrid Moen (9C) 

• Matilde Brown Megård (9D) 

• Jørgen Bjerke (9E) 

• Kristi Sørensen (10A) 

• Anne Strand-Andersen (10B) 

• Morten Hegge (10D) 

• Kristian Sveen (10E) 

• Camilla Fines Aronsen (rektor, tilstede under infopunkt fra skolens ledelse) 
 

AGENDA 

• Informasjon fra skolens ledelse 

• Informasjon om trinnturer 

• Informasjon fra SPOT-konferansen 

• Arbeid i grupper 
 

Informasjon om skolens ledelse ved rektor Camilla Fines Aronsen:  

Rektor forteller at Morellbakken skole klarer å få til et greit opplegg på gult nivå. Det elevene synes 

er vanskeligst, er ifølge henne at man må forholde seg kun til egen klasse. Det er litt for mange elever 

som har for mye fravær, og rektor sier at dette står høyt på agendaen for skolens ledelse.  

Rektor ba også om FAUs inntrykk om informasjonsflyt fra skolen via Skolemelding, om det blir for 

mange meldinger eller ikke, siden det tidvis kan være mye informasjon som må ut. FAU mener det 

skal mye til før det blir for mye informasjon fra skolen. Vi savnet mer informasjon forrige skoleår, og 

vi ba om mer informasjon den gang. Så heller mer informasjon enn for lite.   

Det var planer om å få i gang kantinen, men det må fortsatt vente. Skolen vil se på andre løsninger 

hvis dette vedvarer.  

Det har vært en del spørsmål rundt informasjon i klassene om smittetilfeller i klassene. Skolen er ikke 

pålagt om å informere om dette. Rektor påpeker at selv om de ikke skal drive med smittesporing, tar 



de imot informasjon om smittetilfeller fra de som ønsker det. Rektor understreker at hun oppfordrer 

til å melde ifra til skolen ved smitte.   

Se ellers oppdatert informasjon i skolemelding «Koronainfo 16.01.22»   

FAU spurte om hvilken oppfølging elever i karantene får, og oppfordret til at også dette blir sendt ut 

som informasjon på skolemelding. Generelt svarte rektor at skolen forsøker å legge seg på en felles 

linje ved at for eksempel lærerne er mer detaljerte i ukeplanen om hva som skal gjøres i timene, og å 

bruke digitale ressurser. Ved ekstra langvarig fravær, som er over én uke, har skolen har fått ekstra 

midler til individuelle behov/tilpassing. Rektor understreker at det er viktig at foreldre tidlig tar 

kontakt med kontaktlærer som tar dette videre.  

 

Informasjon om trinnturer: 

Som opplyst i skolemelding 18. januar blir Berlin-turen for neste skoleårs 10. trinn utsatt fra høsten 

2022 til 19.-23. mars 2023.   

Vi har vedtak fra Driftsstyret som muliggjør turer for elever på nåværende 8. trinn de neste 

skoleårene. Se mer info under referat fra arrangementsgruppen i FAU.  

 

Informasjon fra SPOT-konferansen fra Anne Strand-Andersen som deltok fra FAU:  

SPOT er Statpeds årlige konferanse om teknologi og spesialpedagogikk. Deltakelse er gratis, den ble 

arrangert 11.-12. november 2021 og hadde 2.500 deltakere.  Årets tema var «Hvordan skape aktivt 

og inkluderende læringsfellesskap med utgangspunkt i elevenes interesser og teknologiens mange 

muligheter» med fokus på gaming og mestring, og livsmestring.  

Av alle foredragene anbefaler Anne Strand-Andersen disse:  

• Robert Steens historie om sønnen Mats som fant flokken sin via gaming. Mats led av 
en livstruende sykdom og var avhengig av assistanse til alle livets funksjoner. Dette innlegget 
er en historie som utfordrer oss på hva man definerer som et godt liv, om vennskap, om 
mestring, tilhørighet og kjærlighet uten fysiske grenser, og om foreldrerollen i en tid der 
mange ikke forstår hva barna deres egentlig holder på med: 
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#om-a-finne-
flokken-sin-i-gaming---hva-definerer-et-verdifullt-liv  
Mer bakgrunn: «Først da Mats var død, forsto foreldrene verdien av gamingen hans»: 
https://www.nrk.no/dokumentar/xl/forst-da-mats-var-dod_-forsto-foreldrene-verdien-av-
gamingen-hans-1.14197198  
 

• Gaming og barn - hvor farlig er det egentlig? Hør hva forsker Beate Hygen har å si: 
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#barn-og-gaming-
hvor-farlig-er-det 
 

• Disse foredragene anbefales hvis du noen som synes det er vanskelig å gå på skolen: 
«Teknologi som vei ved ufrivillig skolefravær»: http://www.statped.no/konferanser/arlige-
konferanser/spot/spot-2021/#ufrivillig-skolefravar---om-a-utnytte-elevens-interesser-for-a-
skape-mestring 
«Gutter på randen av klasserommet»: https://www.statped.no/konferanser/arlige-
konferanser/spot/spot-2021/#gutter-pa-randen---av-klasserommet  

https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#om-a-finne-flokken-sin-i-gaming---hva-definerer-et-verdifullt-liv
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#om-a-finne-flokken-sin-i-gaming---hva-definerer-et-verdifullt-liv
https://www.nrk.no/dokumentar/xl/forst-da-mats-var-dod_-forsto-foreldrene-verdien-av-gamingen-hans-1.14197198
https://www.nrk.no/dokumentar/xl/forst-da-mats-var-dod_-forsto-foreldrene-verdien-av-gamingen-hans-1.14197198
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#barn-og-gaming-hvor-farlig-er-det
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#barn-og-gaming-hvor-farlig-er-det
http://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#ufrivillig-skolefravar---om-a-utnytte-elevens-interesser-for-a-skape-mestring
http://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#ufrivillig-skolefravar---om-a-utnytte-elevens-interesser-for-a-skape-mestring
http://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#ufrivillig-skolefravar---om-a-utnytte-elevens-interesser-for-a-skape-mestring
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#gutter-pa-randen---av-klasserommet
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/#gutter-pa-randen---av-klasserommet


 

• Hemmeligheter i innstillingsmenyen!   
Visste du at alle digitale enheter kan tilpasses elevenes individuelle behov? Du kan få tekst 

lest opp, tilpasse skjermbildet og få den til å skrive for deg. I disse workshopene vises 

hvordan.  

  Chromebook: https://youtu.be/jvRQSA3xAu8   

iPad: https://youtu.be/E2TYF-xKS_M   

Windows https://youtu.be/jaQG53QDEqs  

Mer om SPOT2021 her: https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/ 

 

Referat fra FAUs arbeidsgrupper: 

Skole-hjem:  

Skole-Hjem-gruppa kontakter rektor for å diskutere saker som kan bidra til godt skolemiljø. Dette 

omfatter psykisk helse, undervisning for elever som er hjemme på grunn av karantene eller sykdom, 

bruk av digitale læringsverktøy, rutiner for lekser og nettvett.    

Arrangement:  

Det vil sendes ut et skriv til alle foreldre på 8. trinn om klassetur til Hudøy på 9.trinn og Berlin på 10. 

trinn. Der vil det gis informasjon om blant annet dugnadsgrupper og komitegrupper som må 

etableres i klassene. 

Vinterball for 10. trinn og trinnfester for 8. og 9. trinn: Disse skal etter planen arrangeres i løpet av 

våren. FAU har oppfølging av vinterball og trinnfester på agendaen for neste FAU-møte som er 1. 

februar, og sender ut mer informasjon etter dette.  

Kakesalg: det er problematisk å arrangere kakesalg på fredager når smittesituasjonen er som den er. 

Når det igjen er tilrådelig med kakesalg, vil klassen som kan selge kaker bli informert.  

 

Neste FAU-møte: 1. februar digitalt eller i skolens kantine 

 

 

 

 

https://youtu.be/jvRQSA3xAu8
https://youtu.be/E2TYF-xKS_M
https://youtu.be/jaQG53QDEqs
https://www.statped.no/konferanser/arlige-konferanser/spot/spot-2021/

